

看飘窗的华丽转身

飘窗,一般呈 矩形或梯形向室外 凸出,不像传统的 平窗只有一面是玻 璃,而是三面都装 有玻璃。大块采光 玻璃和宽敞的窗 台, 使人们有了更 广阔的视野, 更赋 予生活以浪漫的色 彩。目前流行的飘 窗有两种, 一种是 有台阶的,一种是 完全落地、与地面 浑然一体的,它们 不仅增强了房屋采 光、通风的功能,而 且也为商品房的外 观面增添了建筑魅 力。

重要提醒:

要提醒高层住户,一定要 加强飘窗的安全防护,尽量在 室内的窗前安装安全保护栏; 定期检查飘窗,一旦发现松 动、滑动等现象要及时加固; 家长要加强对孩子的安全教 育和管理,提高孩子的安全意 识,以免飘窗"飘"出危险。

一变娱乐休闲室

客厅不大,就把飘窗改 造成一个小小娱乐休闲室吧。 其实,只要在飘窗中间摆一 个刻有棋盘的小茶几, 左右 各摆一个软软的团垫, 您就 可以和朋友一起喝茶、下棋、



谈天说地……这里不但通风、 采光一流,视野也是一流的。

二变电视新家园

把电视机引进卧室已经 不是新鲜事了。只要把电视机 稳稳当当地放在飘窗台上,再 把床头斜对或正对着飘窗而 放,接下来,不管是黄金档的 电影大片,还是午夜剧场的悲 伤韩剧, 你都能舒舒服服地 "坦然面对"了。另外,提醒您, 窗帘要选用夹层遮光布,这样 才能遮光又防晒。如此改装, 即使在白天也能枕上软软的 枕头,在家中体验小影院的感 受了!

三变情感伊甸园

女人天牛爱做梦,拥有一 个晴观落日、夜观星空的大飘 窗是不少女性的梦想。女人们 可以给飘窗挂上粉色或者紫 色的碎花棉布窗帘,摆上一盏 香熏灯,旁边放一个小小的沙 发,或者铺上软软的地毯,放 上几个可爱的抱枕,好好想象 一下过去和未来。还可以为飘 窗台做一套漂亮的柜子,再在 窗台上靠边三分之一处,魔术 般变出一张精巧的梳妆台。这 样,一个属于自己的私密空间 就产生了。有了这些,抱着布 绒娃娃慵懒地窝上一个下午, 找找少女时的初恋感觉吧!

四变小小读书廊

飘窗可以变成"百变"书 台,在飘窗台面量体定做出高 20厘米~40厘米的书桌台面, 这样既"省"掉了桌子腿,又节 约了用料,"偷"出了意想不到 的空间,再把它格成几个抽 屉,能装下不少零碎东西呢。 另外,还可以配合整体的书房 设计,在贴着飘窗的拐角处打 造一系列书房设计,比如电脑 桌、书架、书柜……完工后,一 个漂亮整洁又宽敞的书房就 属于你了。当然,为了让电脑、 台灯这些必须用电的家伙不 需要横穿室内去接电,切记装 修时一定要预先在这个位置 将线路设好。

五变空中单人床

如果你家的飘窗够大, 有两三米长、近一米宽,而 你又恰好是一位喜爱浪漫、 希望沐浴星光睡去又要让阳 光唤醒的人,不妨把你家的 飘窗改造成一张小小的单人 床。可以保留原有的大理石 台面, 在采光玻璃上挂上垂 帘,再在飘窗与室内之间加 一道窗帘。醒来时,整个窗 户造型是浪漫的宫廷式垂帘, 轻轻拉开,就是飘在空中的 浪漫小床了。

六变实用床头柜

飘窗不能移动,却可以 随意摆放。把床紧挨着飘窗 放,飘窗就变成了实用的床 头柜,真是合理利用了空间! 放上几本自己喜爱的书,摆 上一盏别致的台灯,如果有 小女人情结, 你不妨把自己 漂亮的首饰挂在展板上,再 放上一面小镜子、一杯清水, 原来生活也可以很简单的! 当清晨的阳光透过窗帘的缝 隙轻轻唤醒你时,睁开的第 一眼, 便仿佛看见了美丽的

对四个有讲



灰白色地板宜 配白色家居

现在有不少家庭喜欢白色 的家居装修效果,建议地板选 用灰白色系等较为轻快的颜 色,这样容易给人宁静的氛 围,也不会造成墙壁颜色重、 地板颜色轻的"头重脚轻"的 感觉。

红茶色地板宜

景区热线:0379-66890998 网站:www.jiguandong.com

配粉色调

红茶色地板的感染力和表 现力很强,如果墙壁刷成深色, 就会显得不谐调。如选择带有 粉色调的象牙色,与红茶色地 板就能形成统一感。

黄色地板宜配 绿色墙壁

有的家庭喜欢使用略带黄

色的地板,墙壁可运用"相邻颜 色"法则,挑选与黄色相邻的绿 色,这样就能营造出一个很温 馨的氛围。

深茶色地板宜配

白色墙壁和深茶色地板搭 配,会使地板显得很暗。如果墙 壁选择同为茶色系的米色,墙 壁和地板的颜色就比较容易接 近,空间也会显得更大。(搜狐)

20 X # A 了您的到来,这座地下宫殿已等了八亿年 地址:洛阳 栾川 客服:0379-66644888 自驾游路线: 北国第一洞"戏冠洞欢迎您! 传直:66644666

鹤壁 – 洛阳(伊川北下高速)

洛栾快速通道 – 滑雪场

夏天滑雪去啦:

家庭光源改装三招

生活带来温馨的感觉,同 时又不会给我们的眼睛造 成负担,但并非每个人都 既浪费了能源,还影响健 康。下面介绍几种利用光 源进行的改装方法。

改装一:让光线自然过渡

在房间的黑暗角落增 加适当的环境照明。

在改装时,可以用 一些烘托气氛的环境照 明与直射灯组合使用, 它们的作用不是提供高 强度的照明, 而是将漫 射的灯光均匀投射到房 间的各个角落,柔和的 光线与功能照明的直射

光线自然过渡, 使人在 视觉上感觉舒适。

环境照明通常采用壁 灯、地灯、台灯等,玻璃、纸 质、织物或藤编的灯罩较 为常见,这类材质还能营 造出温馨的照明效果。但 是,如果没有直射光源,只 用环境照明会显得房间过 于暗淡,没有生气。

改装二:给阅读一个安全环境

阅读灯虽然必不可少, 但也需与床头灯配合使用。

很多人都有睡前靠在床 头阅览杂志的习惯,就着吊 灯的些许光亮或是凑近于一 盏幽暗的小台灯,长时间置 于昏暗的灯光中看书就会严 重影响视力。

解决问题的最好方法就 是在床头位置加装一盏可调 节高度的阅读灯,把它放在 床的一侧或固定在头上方方 便开关的位置, 然后根据阅

读的习惯调节灯的高度。灯 光的投射方向不要直对书页 和眼睛,以免产生眩晕

加装了阅读灯后也不 要抛弃原来的床头灯。对 于有起夜习惯的人来说, 可调节亮度的床头灯也是 必不可少的,床头灯的漫 射光较为柔和,对人的眼 睛不会造成伤害。这样, 一盏阅读灯,一盏床头灯 就基本能满足卧室中人的 视觉需要了。



改装三:电视墙上做文章

用射灯照亮电视机背景 墙,或在电视机周围安装 LED灯条。

看电视时,除了要开启 主光源外, 如果电视机后面 也能有柔和的灯光,就能减 弱明亮的屏幕与周围环境形 成的对比, 防止眼睛疲劳。

第一种改装方式比较常 可以用一些点光源(如 射灯、筒灯等) 照亮电视机 后面的背景墙,这样背景墙 反射的光就缓和了电视机本 身发出的光亮对人眼的刺激。

第二种方式更适合于液 晶电视, 在电视机的周围安 装 LED 灯条,因为 LED 灯 泡不像普通灯泡会出现发热 现象, 所以不必担心安全问 题,这种方式看上去更简 单, 也更符合简约时尚的装 修趋势。除此之外,还可以 在电视旁放一盏台灯,作为 环境光亮的补充,通过对台 灯颜色、样式的搭配,烘托 出理想的氛围。

灯具选购四原则

简约原则

灯饰在房间中应起到画 龙点睛的作用。过于复杂的

造型、过于繁杂的花色,均不 适宜设计简洁的房间。

安全原则

一定要选择正规厂家的 灯具。正规产品都标有总负

荷,根据总负荷,可以确定使 用多少瓦数的灯泡。

协调原则

灯饰与房间的整体风格 要协调,而同一房间的多种

灯具, 应保持色彩协调或款 式协调。

方便原则

大部分人都经历过更换 吸顶灯灯泡的尴尬: 踩着桌 子、踏着椅子、昂首90度、抬 双臂讨头至房顶。选择灯具 时,一定要考虑更换灯泡方 (新华)